

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Сраги партийного комитета и шахтного Емельяновской шахты Ленрудника

66 (190) |

| 28 ноября 1933 года

ЗА ПРИСВОЕНИЕ звания им. XVII ПАРТС'ЕЗДА ПРОВЕРИТЬ—КТО ЛУЧШЕ РАБОТАЕТ

Емельяновка 28 ноября

25 января 1934 г. начнет работу 17 с'езд нашей партии. На с'езд соберутся лучшие представители нашей партии для подведения итогов героической борьбы партии и рабочего класса и разрешения задач, стоящих во 2-й пятилетке перед рабочим классом, пятилетке построения бесклассового социалистического общества.

До начала работы с'езда остаются считанные дни, в которые наша задача—не допустить ни одного дня простоя в выдаче угля. Наша задача—дать не просто уголь, а дать уголь высокого качества, без породы, чтобы заводы, пытающиеся нашей продукцией, ненесли убыток сотнями и тысячами рублей.

Лучшим нашим подарком 17 партийному с'езду будет являться выполнение производственного задания по всем показателям, с тем расчетом, чтобы шахта была не последней шахтой во втором туре всесоюзного конкурса—шахт; взять не третье место, которое шахта взяла в первом туре, — взять первое место в Кузбассе, Союзе. На это у шахты есть все условия, только их надо полностью использовать.

Работа на шахте по конкурсу по квалификациям развернута далеко неудовлетворительно. На шахте нет проверки хода социалистического соревнования по бригадам, квалификациям и участкам. Социалистические договора заключаются, но никогда не проверяются. В результате обе стороны, заключающие договор, не имеют представления, кто из них лучше работал, почему, что от них надо взять и т. д. (Выходит, что со-

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВКП(б)

Решением Политуна ЦК ВКП(б) открытие XVII-го с'езда ВКП(б) назначено на 25-е января 1934 года

Порядок дня 17-го с'езда:

1. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б) — докладчик тов. Сталин; ЦКК—РБИ—докладчик тов. Рудзутак; Центральной ревизионной комиссии — докладчик тов. Владимирский; делегации ВЛЦСР в ИККИ — докладчик тов. Мануйльский.
2. Член второй пятилетки, — докладчик тв. Молотов и Куйбышев.
3. Организационные вопросы (партийное и советское строительство)—докладчик тов. Каракисевич.
4. Выборы центральных органов партии.

Норма представительства и порядок выборов

1. Один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии.
2. Один делегат с совещательным голосом на 3 тысячи кандидатов в члены партии.
3. Выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях.
4. Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживаемых политотделами МТС и совхозов, железнодорожными политотделами и политотделом Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы на с'езд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК ВКП(б) И. СТАЛИН.

циалистическое соревнование мы оглашаем своими действиями).

В последнем месяце второго тура соревнования шахт перед началом работы 17 с'езда нашей партии наша задача—поднять выше знания соцсоревнования и ударничества, выдвинув в соревновании лучших героев борьбы за уголь, борьбы за высокую производительность механизмов, борьбы за овладение техникой.

Сейчас узким местом в работе шахты является рабочая нашей эстакады, которая не справляется со стоящей в данное время перед ней задачей. Продолжая такую работу, шахта не сможет выполнить план. Надо сосредо-

Из-за нас задержки не будет

Бригада тов. Мещерякова, движение, об'являет борьбу со всякими неполадками на производстве, добиваясь лучших показателей в работе.

Обязуется не допускать задержки в работе других бригад, зависящих от работы их бригады. Бригада вызывает на соревнование смену тов. Рудакова.

Бригада Хайбулина, Майеровский пласт

Готовясь к 17 партс'езду, об'являет себя ударной и выполнению и перевыполнению производственного задания, по качеству и количе-

ству. Вызывает на соревнование максимум внимания наше смену десятника Беликовидацию этого узкого материала. Бригада заявляет места, чтобы эстакада в ближайшие дни перестала быть бы получить звание пластика хорошего. (Выходит, что со- узким местом в работе шахты, имея 17 партс'езда.



Тов. Шишлияников

Лучших выдвигаем на премию в счет всесоюзной премии

23 ноября на бригадном собрании мы обсудили два вопроса. Первый вопрос — о ходе работы в ноябре и задание на декабрь. За 2 декады ноября задание шахты выполнено 900 кв. м. вместо, по плану на 2 декады 840, т. е. двухдекадное задание шахты выполнено на 107 проц.

Составившись 443 кв. м. до 1 декабря вполне справимся.

Задание по плану на декабрь на 12 разборщиков 1920 кв. м. или 2555 тонн. Бригада, обсудив данное задание, взяла встречного 80, т. е. всего в декабре мы должны выполнить 1500 кв. м. или 4065 вагончиков.

Вторым вопросом на собрании — наше участие во всесоюзном конкурсе шахт — обсуждение кандидатур на премирование из фонда 25.000 руб., которые шахта получила как премию за 4 месяца всесоюзного конкурса.

Бригада нашла, что лучшими и достойными ударниками среди них на премирование в первом туре конкурса являются т. Кузьмин — бригадир, за производство работает с 1923 года, за 4 месяца участия в конкурсе ежемесячно преодолевает свое производственное задание.

В первом мес. конкурса: июнь — задание выполнили за 224 проц., июль — 170,

Лучших героев знает вся страна

Машинист врубовки Шишлияников побил всесоюзный рекорд угледобычи

На Ленинском руднике состоялась конференция по использованию механизмов. Лучшие ударники — машинисты Шишлияников и Бердюгин, мотористка Сизова, монтер Алексеев и другие рассказали о своем опыте освоения нового оборудования. Шишлияников, работающий на врубовой машине, дает 12.932 тонны угля в месяц. Он победил рекорд лучших в Союзе машинистов Фокина и Тельных. («Правда»).

Товарищ Шопик достоен премии

Бригада, обсуждая вопрос о выдвижении лучших ударников на премирование в первом туре всесоюзного конкурса, пришла к выводу, что лучшим и достойным товарищем на премирование будет т. Шопик — инженер профорг бригады.

Тов. Шопик за 4 месяца первого тура конкурса ежемесячно перевыполняет свое производственное задание: июнь — 187 проц., июль — 146, августа — находился в отпуске, в сентябре — 166. Шопик к производству отно-

ится с большевистской приверженностью.

Но т. Шопик не ходит учиться ни в какую школу, бригада предложила ему посещать какую либо школу. Он дал на это согласие.

Выдвигая на премирование в первом туре конкурса, мы надеемся, что т. Шопик еще с большей энергией будет бороться за выполнение промфинплана.

По поручению бригады — бригадир Рыков Парторг — Пулько.

август — 142 и 4 мес. конкурса на 215.

Вторым заслуженным ударником выдвигаем т. Выснилишина — инженер, на шахте работает с 1930 г. К работе относится со всей своей преданностью.

В первом месяце конкурса: июнь — задание выполнил на 195 проц., июль 143, август — 153 и сентябрь — 155.

К третьему товарища Иванова — бурильщик, на шахте работает с 1930 г. Задание в июне выполнил на 160 проц., июле — 97, августе — 103, сентябрь — 108.

Тов. Иванов хорошо освоил мастерство своего дела. Из-за его бурения никогда не было плохой отвалки.

Просим шахтное жюри выдел новых нам товарищей — ударников представить на премирование за хорошую работу в первом туре всесоюзного конкурса.

Парторг — Акимов. Десятник — Кричевский.

Обращение бригады заслуженного товарища Медвецкого

— Дорогие товарищи установщики, мы обращаемся к вам с вопросом качества вашей установки. Установку вы делаете быстро — это хорошо, но плохо то, что канатники, которые держат решетки, вы укрепляете за стойки. При нагрузке углем решетки наклоняются на один бок и устья из них высыпается обратно, а также решетки, укрепленные за стойку, во время работы ее трет и расшатывает.

Всей бригадой к вам обращаемся, чтобы вы не укрепляли решетки за стойку, а подвешивали за огнивы. Надеемся, что наши установщики это учтут и будут делать, как лучше.

Бригадир Медвецкий, Парторг — Гавитов. Установщики — Тухов, Брезин.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ УДАР ТЕМ, КТО ОПОШЛЯЕТ СОЦСОРЕВНОВАНИЕ

Соцсоревнование — основной рычаг в деле производственного задания. Смена № 10 Архипова не выполнила десятника Черепанова и Ельконаимова, Майеровского пласта, систематически не выполняет производственные задания по зарезинке рабочих и угля.

Поставили перед собой задачу — занять первое место по Майеровскому участку по угледобыче. Разворнуть соцсоревнование в смене, охватить из 28 человек — 20 ударников. Но этого оказалось недостаточно.

Причиной является отсутствие порожняка. Тогда мы решили вызвать на соревнование смену движения — десятника Архипова, который работает с цами одновременно.

Собрали смены, с которыми заключили договор, взяли обязательство — проработав 13 дней мы решим проверить, как выполняется соцдоговор.

При проверке оказалось, что смена движения десятника Черепанова и Ельконаимова, Майеровского пласта, систематически не выполняет производственные задания по зарезинке рабочих и угля.

Своевременное снабжение порожняком — этот пункт совершенно игнорируется и мы висим за 13 дней работы с 9 по 22 ноября — недо получение 319 вагонов. По нарядам, что вызвало у нас простой в смене — 230 часов. Чтобы не было голословно приведем факты:

9 ноября был дан наряд на 170 вагонов. Получили только 120, т. е. недополучили 50 вагонов, из-за чего простояли 30 часов.

10 ноября вместо 160 вагонов получили 105. Недополучили 55, простояли 40 час. 14 ноября вместо 170

вагонов — получили 151, недополучили 19, простояли 20 ч. 15 ноября недополучили 18 вагонов, простояли 21 час. 16-го недополучили 11 вагонов, простояли 20 час. 17-го вместо 170 получили 137 вагонов, недополучили 31, простояли 20 час. 19-го вместо 170 вагонов получили 109, недополучили 61 простояли 30 час. 20-го недополучили 14, простояли 20 часов. 21-го недополучили 21 вагон, простояли 20 час. 22-го недополучили 49 вагонов, простояли 20 час.

Вот наши итоги проверенного соревнования. Не мешало бы заняться шахтному начальству подоркую работу наших движителей и тех от кого это зависит, кто опошляет социалистический метод труда Привлечь их к общественному воздействию.

Бригада по проверке соцсоревнования Гатилов, Ельконаимов, Черепанов.

Отклики бригад к предстоящему 17 партс'езду

Бригада Медвецкого, Серебренниковский участок

Преработанная решения ЦК ВКП(б) об открытии 17 партийного съезда вела следующие обязательства:

Прозереть соцдоговор с бригадой Гатилова, Болдыревского участка. Бригада выдвигает предложение — организовать соревнование участков за право называться им. 17 партс'езда

Бригада Рыжева

Организовать обмен опытом работы с болдыревцами и борьбу за снижение зольности.

Бригада Попова, Болдыревский участок

Организует обмен опытом работы с Серебренниковским участком. Работу ударника измерять по качественным и количественным показателям.

Поверхностная бригада движения т. Бутт

Проработав извещение о созыве 17 партс'езда, бригада постановляет — присвоить звание бригады имени 17 партс'езда, добиваясь выполнения производственных показателей, организуя лучшую подготовку работы для следующей смены. На работу приходить за полчаса раньше, для того чтобы сделать правильную расстановку рабочих бригады, улучшить качество настилки путей, своевременно смазывать вагонетки, установить жесткий контроль друг за другом, выявляя конкретных виновников, избегающих работу и пытающихся за счет другого получить заработок.

Бригада вызвала на соревнование смену десятника Потловца.

17 партс'езду Наша задача — выполнить план по качеству и количеству

Бригада Костюкова, Болдыревского участка, изучавшая извещение о съезде, заявила, что уголь, который она выдает на гора, будет хорошего качества.

Бригада с сегодняшнего же дня организует ежедневную проверку соцдоговора с бригадой Серебренниковского пласта, работающей в одной смене.

Бригада Томляновича Серебренниковский пласт — присваивает себе звание имени 17 партс'езда.

Работа шахты с 25 по 27-е ноября

План по шахте выполнен на	97,7 проц.
Серебренниковский участок	101,2 "
"Успех"	90,3 "
Болдыревский участок	114,7 "
Майеровский	92,0 "
24-й уклон	74,8 "

Как не надо работать профгруппе в профгруппе

На Бодыревском участке, в бригаде Сынцева, профорг Гафитулин совершенно не занимается профработой в своей профгруппе.

Профгруппа состоит из 32 человек, с которыми требуется ежедневная и кропотливая работа, а когда спросили тов. Гафитулина, сколько у него в профгруппе ударников, он ответил: «наверное всех 32», — тогда как ударников только 25 человек. Учится на техкурсах в бригаде только 3, которых Гафитулин также не знает, потому что он живет — лишь бы день прошел. Учета никакого не ведет, а когда спросили, будет ли он заводить какой-либо учет, Гафитулин ответил: «я людей знаю и так».

Сам он не учится, несмотря на то, что он остромалограмотный, и когда его спросили, почему он не учится, он ответил: «просто так».

Таких рассуждений у профорга быть не может, ибо профорг есть почетное звание, которое должно быть оправдано перед профгруппой.

Газеты, как он говорит, выписывает «Лен.шахтер» и «Известия», но их не читает, а также не знает, кто выписывает из членов его бригады.

Задача низового профавто в бригаде — не только иметь профорга, а знать повседневную ее работу, чем живет каждый член профгруппы, почему он выполняет свое производственное задание, и удовлетворять его в бытовых запросах.

Только тогда т. Гафитулин может поставить хорошую дисциплину в профгруппе и хорошую работу, когда возьмется за эти вопросы и техническую подготовку самого себя.

Шахтовый комитет во время смотра низовых организаций должен просмотреть, как обеспечена партгруппа руководством.

Массовые аресты рабочих в Японии

ТОКИО, 20 ноября. (Tacc) Японские газеты опубликовали часть сведений о массовых арестах рабочих в Токио, обвиняемых в руководстве и участии в деятельности революционных профсоюзных организаций, входящих в руководимое японской компартией профессиональное объединение «Киогикай».

За время с февраля 1933 г., по октябрь включительно только одной столичной полицией арестовано 1696 рабочих, в том числе 68 женщин. Из всего количества арестованных прокуратуре передано пока только 145 человек.

В материалах об арестах указывается, что «Киогикай» энергично работало, сотрудничая с компартией и комсомолом. Вопреки массовым арестам в октябре 1932 г., деятельность «Киогикай» продолжалась, руководство его пополнялось как из местных, так и из токийских профорганизаций.

«Киогикай» провело ряд кампаний под лозунгами: «Киогикай»

Сообщение Tacc

Массовые аресты рабочих в Японии

«Борьба против империалистической войны», «Задачи СССР», «Полная независимость Кореи и Формозы» и т. д. Среди арестованных в разное время руководителей «Киогикай» полиция называет председателя «Киогикай» Иенгами, главного секретаря Масусуци, членов центрального комитета «Киогикай» — Сате Исааки, и Нагахори, женорганизатора Китазава и других деятелей «Киогикай».

По данным токийской полиции, в число арестованных входят: членов профсоюза строителей — 613, членов объединенного профсоюза разных профессий — 362, членов союза печатников — 216, металлистов — 131, химиков — 101, транспортников — 63, пищевиков — 26, электриков — 31, текстильщиков — 28, связистов — 25, горняков — 9, членов союза лесных рабочих — 7, моряков — 7, а также 70 деятелей «Киогикай» и 8 членов совета токийской организации «Киогикай».

ФАКТЫ В СТИХАХ

Я хочу вам рассказать,
О чем нельзя больше мол-
чать.

Начнем с главинжа Ни-
ловского.

Инженер он не плохой и

работать может,—

Лишь работу ему начать—

Там кто-нибудь поможет!

Ниловский не мог конеч-

но и мечтать

Что эстакада может добычу

сорвать.

Пом. инженера Хорошко

Думал об этом немножко,

Но в жизнь так ничего и

не провел

И эстакада шахту в про-

рыв свела.

Да и что там! Работа — не

зверь, в лес не убежит,

А постановка «Чапаев» пос-

ледний раз гудит.

Решился он, набравшись,

сил, да

Во время дежурства поста

новку и посетил.

Начальник движения

Шадрин

Совсем не такой — не ходит

почти он домой.

Все время — день и ночь в
раскомандировке обитает..

А движение все назад идет.

Начальник ОРС — Семенов

На собрании доложил,

Что самозаготовки проводят

А продуктами рабочих О

плохо снабдил.

Пред. шахткома Митин

На работу прыгни

У него в работе все «хорошо» —

Соцсоревнование на убыль

пошли

И теперь одна мечта —

«Получить бы курорт „Ялта“

Чернышев все культу-

ру наводит.

А до раскомандировок ру-

ки недоделят

В голове его много зятей —

В раскомандировке же —

ничего, кроме паутинных

нитей.

Деньги шахтова

Ответственный редактор

И. ПЕТРОВ.